LinguaNet Group GmbH (LinguaNet Group S.à.r.l.) (LinguaNet Group S.a.g.l.) (LinguaNet Group Ltd liab. Co), Sitz: Zu g, CH-170.4.004.026-3, Beteiligung an anderen Unternehmungen, GmbH (SHAB Nr. 238 vom 09.12.2002, S. 16, Id. 762432). Firma Neu: LinguaNet Group GmbH in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (LinguaNet Group S.à.r.l. in liquidation), (LinguaNet Group S.a.g.l. in liquidazione), (LinguaNet Group Ltd liab. Co in liquidation) Gelöscht: [(LinguaNet Group S.à.r.l.), (LinguaNet Group S.a.g.l.), (LinguaNet Group Ltd liab. Co)]. Domizil Neu: c/o Müllhaupt & Partner, Bellerivestrasse 67, 8034 Zürich. Bemerkungen Neu: Auflösung: Gesellschafterversammlung vom 04.05.2005. Eingetragene Personen Geändert: Papadopoulos, Dimitri, Heimat: Dietikon, in Hettlingen, Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 10'000 [bisher: in Erlenbach ZH, Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 10'000 [bisher: Gesellschafter, Geschäftsführer mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Gelöscht: [Oettli, Michael, Heimat: Basel, in Thessaloniki (GR), Geschäftsführer mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagebuch Nr. 4930 vom 10.05.2005 (02838272 / CH-170.4.004.026-3)